
Číslo: Pv 698/17/4406-26 Topoľčany 24.07.2019

EEČ: 2-35-26-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Topoľčany

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona
štádium: pokus podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Topoľčany zo dňa 23.5.2018, spisová značka Pv 698/17/4406, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 28.11.2017 v čase od 14.40 hod. do 15.02 hod. v Topoľčanoch v Kauflande, Ul.
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Streďanská č. 4598/25A, ako pracovníčka a pokladníčka spol. Kaufland, si
neoprávnene obstarala platobnú kartu zn. XXXXX č. XXXXX vydanú XXXXX XXXXX
k účtu poškodenej XXXXX tak, že potom, ako poškodená svoju platobnú kartu po
zaplatení tovaru nechala v terminály v pokladni č.8, kde jej obvinená blokovala za
tovar, túto platobnú kartu vytiahla z terminálu a následne s ňou odišla do priestorov
WC, kde si opísala číslo a ďalšie údaje z platobnej karty poškodenej, následne sa
vrátila späť do pokladne a platobnú kartu odovzdala na informácie, pričom toho
istého dňa v Kauflande počas pracovnej prestávky v čase o 17.28 hod. cez mobilný
telefón prostredníctvom internetu s použitím údajov platobnej karty poškodenej,
previedla z bankového účtu poškodenej
vedenom v XXXXX na svoje hráčske konto s prihlasovacím menom XXXXX do spol.
TIPOS, národná lotériová spoločnosť a.s. , Brečtanová 1, Bratislava sumu 100,-eur a
následne toho istého dňa z bytu, z miesta bydliska sa opakovane pokúšala o
prevedenie platieb z účtu poškodenej do spol. NIKE spol. s.r.o., Bratislava a to v
čase o 22.49 hod. sumu 100,-eur, o 22.50 hod. sumu 50,- Eur, o 22.52 hod. sumu
30,-eur a dňa 29.11.2017 v čase o 06.12 hod. sumu 10,-eur, v čase o 11.11 hod.
sumu 50,-eur, v čase o 11.12 hod. sumu 5,-eur do spol. TIPOS a.s. Bratislava avšak
bezúspešne, nakoľko poškodená dňa 28.11.2017 v čase o 17.36 hod. zablokovala
predmetnú platobnú kartu, čím uvedeným konaním spôsobila poškodenej XXXXX,
nar. XXXXX, bytom XXXXX škodu vo výške 111,38 Eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Topoľčany zo dňa 23.5.2018, spisová
značka Pv 698/17/4406, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Topoľčany číslo Pv 698/17/4406
zo dňa 23.05.2018 bolo trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX pre prečin
neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí
alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Tr. zák. a iné podľa § 216 ods. 1 Tr. por.
podmienečne zastavené, pričom podľa odseku 2 citovaného zákonného ustanovenia
bola obvinenej XXXXX určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 05.06.2018.

Po uplynutí skúšobnej doby bolo zisťované, či obvinená v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania viedla riadny život a teda či splnila
zákonné podmienky pre vyslovenie záveru, že sa v skúšobnej dobe osvedčila.

Z vyžiadaných listinných dôkazov vyplýva, že obvinená XXXXX má v mieste
trvalého bydliska dobrú povesť, voči ostatným spoluobčanom sa správa slušne,
nebola na ňu podaná sťažnosť, ani nebola prejednávaná pre priestupok komisiou na
ochranu verejného poriadku . Z výpisu z ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva
vnútra Slovenskej republiky je zrejmé, že počas plynutia skúšobnej doby nebola
postihnutá pre priestupok, nie je v súčasnosti stíhaná v inej trestnej veci a taktiež
nebola odsúdená súdom.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, veta prvá, ak obvinený v priebehu
skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu
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a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne,
že sa obvinený osvedčil.

Z dokazovania, vykonaného po uplynutí skúšobnej doby podmienečného
zastavenia trestného stíhania vyplýva, že obvinená zákonom stanovené podmienky
splnila, iné obmedzenia jej uložené neboli.

Z týchto dôvodov bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú je možné podať do troch
pracovných dní od oznámenia uznesenia na tunajšiu prokuratúru.

Sťažnosť má odkladný účinok.

JUDr. Vladimír Hollý
prokurátor


